







## **FILATURA ASTRO**

# FILATURA ASTRO SRL dal 1956... in Biella

#### > Yarns

Weaving yarn

### > More about FILATURA ASTRO

FILATURA ASTRO was established in 1956 in Biella.

FILATURA ASTRO has been manufacturing over the last sixty years regenerated yarns obtained from pre-dyed cotton and wool scraps sorted by colour, creating 100% Made in Italy and eco-sustainable products. All the manufacturing steps, from tearing to spinning are carried out in-house. Flexible and scrupulous to quality, FILATURA ASTRO is able to offer a wide range of yarns, both for typology and yarn count with a relevant water, energy and chemical colors saving.

#### > Contacts

Address: VIA PRIVATA LIBERTA' - VIGLIANO

**BIELLESE** 

**Email:** info@filaturaastro.it **Website:** www.filaturaastro.it

Spoken Languages English, Italian





